

渝北卫生健康

第 115 期

重庆市渝北区卫生健康委员会办公室主编

2023 年 10 月 17 日

区委第二巡察组巡察渝北区卫生健康委 党委工作动员召开

根据区委巡察工作领导小组的部署，2023 年 10 月 16 日，区委第二巡察组巡察渝北区工作动员会召开。会前，区纪委副书记、监委副主任、区委巡察办主任周旭主持召开与渝北区卫生健康委党委书记、主任杨政的见面沟通会，传达中央和市委有关巡视巡察工作的新部署新要求以及巡察任务和工作安排。动员会上，周旭就即将开展的巡察工作作了讲话，区委第二巡察组组长游燕同志通报巡察的重点、总体安排和配合做好巡察工作提出要求，杨政主持会议并作表态发言。

区委第二巡察组全体同志，区纪委监委派驻区卫生健康委纪检监察组相关同志，区卫生健康委党委领导班子全体成员、全体干部职工和老同志代表、管理服务对象代表参加会议。

周旭强调，区卫生健康委党委本次将接受市里的巡视和区里

的巡察工作，本次巡察将接受市委第七巡视组的监督和指导。一要提高政治站位，深刻认识巡察工作的重大意义。巡察工作是推动全面从严治党向基层延伸的有效形式，是优化基层政治生态的重要制度保证；是坚持人民至上、践行以人民为中心发展思想的有力保证。二要准确把握要求，确保巡察工作开好局起好步。本次巡察，将全面贯彻中央巡视工作方针，牢牢把握“两个维护”根本任务，聚焦区卫生健康委党委职能职责，对区卫生健康委党委贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对卫生健康系统行业、领域及重庆所作的重要讲话和系列重要指示批示精神情况进行监督检查。三要坚持同频共振，确保取得圆满成功。区卫生健康委要做好巡察发现问题的整改，针对发现的巡察问题，要切实抓好整治整改工作，做到举一反三、建章立制，把“当下改”与“长久立”结合起来，注重以制度建设成效巩固深化巡察整改成果。

游燕指出，本次巡察从10月16日开始，到12月15日结束，将重点围绕卫生健康委党委和领导班子，落实“四个聚焦”情况进行开展，围绕卫生健康系统医疗服务、行风监管、清廉医院建设、成渝双城经济圈建设、健康扶贫等和群众息息相关的民生的问题开展巡察。同时，也要对选人用人和意识形态工作落实情况开展巡察。区卫生健康委党委要全力做好本次巡察的配合工作，及时按巡察组要求提供查阅材料，并畅通群众反映问题的渠道，确保本次巡察及时公开。

杨政表示，区卫生健康委全体干部职工，要切实提高站位，严肃对待巡察工作。正确认识和对待巡察工作，自觉把接受巡察监督作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要

体现，作为贯彻落实党中央、市委和区委决策部署的重要检验。要严肃纪律，全力配合巡察监督。区卫生健康委党委将以最坚决的态度、最务实的作风、最严明的纪律支持配合巡察工作，坚决服从巡察组的安排，积极配合巡察组工作，确保巡察组全面、客观、真实了解情况。要举一反三，闭环抓好问题整改。针对巡察组巡察反馈的问题，照单全收、真改实改、全面整改，逐一建立问题清单、责任清单、任务清单，明确整改措施和时限，实行闭环销号管理，狠抓整改落实。要强化担当，扎实推动成果转化。以此次区委巡察为契机，自觉把支持配合巡察工作与当前正在开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，把巡察整改成果转化为工作成果、发展成果和制度成果，努力为全区人民提供更加坚强的卫生健康保障。

本次区委第二巡察组将对渝北区卫生健康委党委开展为期2个月左右的巡察，期间设立专门联系电话：13372635326，67178205（受理电话时间为：工作日8点—18点）；群众反映渠道的“码上巡”二维码：



同时，在渝北区卫生健康委机关正门入口右侧外墙上分别设

置专门联系信箱。区委巡察组主要受理与巡察对象有关的来信来电来访，并对干部群众反映的突出问题及相关线索进行深入了解核实，对不属于巡察受理范围的信访问题，按规定转交有关部门处理。巡察信访受理时间截止到2023年12月8日。

（渝北区卫生健康委，谭曦微，联系电话：023-67800769）

公开方式：公开

发：委属各单位。
